

紀念 師母尊同領天命六十週年

專訪

◎ 本社編輯部

編者按：今年是師母尊同領天命六十週年紀念，本社編輯部特於八月十日專

訪香港汪有德前人，對此具有時代意義的當前，作個人的看法。

汪前人，山東人，是台南大光寺顧前人點傳師，曾隨侍師母身邊達二年之久。

問：請問汪前人知不知道今年九月二日，在台北

國父紀念館有紀念 師母同領天命六十週年的活動？

汪前人：這件事情我跟香港幾位前人都已經知道了，這個活動，也很有意義。

問：我們都知道 師母領命辦理收圓的大事，而今要強調二老大入「同領天命」意義，可否請前人慈悲開示？

其中說到：

張子反弓系 天然變禍端

離火卦中虛 言十包中演

汪前人：這個問題主要是在 師尊歸空後，全國各地方道務即與 師母接金線辦道，其中師兄方面自始就不承認 師母天命，仍以師尊之名辦道；其實 師母本來就是一齊授領天命的；日、月合明，才稱為明師嘛！在大陸鄉間風俗，八月十五日中秋節都拜月亮，而 師尊恰巧在中秋節歸空，是天意，也是一種暗示，希望我們的道親要有個明確的認知，才不會被旁人左右。

問：為什麼各組線在 師尊歸空之後，都與 師母接金線，唯獨師兄方面不承認 師母天命？

汪前人：其實師兄方面出來考驗修道的事，這也是天意。

上海金光前人曾經買到一本書，這不是咱們道裏出的書，是外面紅陽廟批出來的，本來書中的內容也看不懂，直到師兄出來之後，才知道裏面都暗藏天機的

問：請示前人，在大陸時，可曾接觸 師母行誼？

汪前人：師尊曾告示幾位前人說：「你們不要

隨便告訴別人說咱們（指師母尊二老大

）是有天命喲！說咱們是仙佛轉世的事
。」等自謙之語。

民國卅一年在上海與 師尊結緣一次，

晤談約半個鐘頭 師尊親口慈悲：「得了咱們的『道』，得教人好好修，百年歸老後，冬不挺屍，夏不腐臭，否則咱們道就是假的了。」

所以， 師尊是很慈悲的，常鼓勵大家好好辦道，好好修道。

至於 師母老人家，我跟他相處時間較長，有二年之久，每天早上去見老人家，晚上回去，老人家很慈悲，常慈示一些過去的事，和金公妙典的經義，據我所知道；尤其 師母晚年生病時，也一直惦記著道務，又深怕病容不適接見外人，常自個兒向 老中叩首懺悔。

問：現今一貫道在台灣已經開放傳道，而今 師母同領天命六十週年剛好一甲子時日，算是一个很有時代意義的紀念，前人個人認為我

一貫弟子是否該在此時刻背負起一貫弟子應有的時代使命來開展聖道義理？

汪前人：關於這點，目前還須注意的是，台灣是

沒開放，以前在大陸抓到了一貫道，要

槍斃的，現在至少也判五年徒刑，前幾天在黑龍江、天津還槍斃了人，老資格的前輩都不敢辦，都是一些年輕人辦的。在台灣發展，目前當然是很好，可是將來要回大陸辦，現在時機尚未成熟，不宜操之過急。

因為中共是無神論者；廳抓一切，一掃而空，等將來白陽期來臨。

從現在全球各地災難，可真正感覺出上天在給我們一些徵兆，大劫臨前；而將來一貫道要再宏展的大本營也是在「內地」，所以現在年輕一代的道中人才，一定要好好真修，不要走偏了，好好跟師母老人家與直屬領導前輩修，絕對錯不了，準備將來宏揚聖道，才不會愧對二老大人的苦心和上天的慈悲。